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A tanév végén.
A tanultó ifjúság nagy örömére, be van 

,./ a tanév is. A vizsgálatokon szerencsésen átesvén, 
kiki egy lépéssel előbbre bal adott a tanulói pályán.

Mily boldog, aki eredménynyel tette le a vizs­
gálatot- és mily levert lebet, akinek meg kell ismé- 
teinie az osztályt!

A szülők reményének a megvalósulása vagy 
megsemmisülése függ a vizsgálat sikerétől vagy 
eredménytelenségétől.

A tanulók száma évről évre szaporodik. Hja 1 
a legtöbb szülő ma már oda törekszik, hogy gyerme­
kből tudományos embert képeztessen.

Tanult emberre nagy szükségünk van. Ily kép csak 
örvendhetünk, hogy tanult embereink száma növekszik 
s a műveltség általánosúl. Az a szellemi tőke, amit 
■aktomén osan képzett embereinkben bírunk, nemzetünk 
haladásának a biztosítékát képezi.

Sajnos azonban, hogy sok a tudákos emberünk, 
.nig kevesen vannak az alaposan képzett, igazi tudo­
mányos emberek.

Keserít igazság bizony ez, azonban épenséggel 
nem nagyítása a mai helyzetben nagyon is tapasz­
talható valódi tényállásnak.

Tessék csak szétnézni a magukat tudományos 
embereknek tartó mai férfiak között s nemde azt 
latjuk, bogy a legtöbb ember képessége felületes, 
hiányos és nagyon kevés az alaposan képzett embe­
reknek a száma.

A társadalom, a hivatali állások olyan emberek­
kel vannak telve, akik részben sem képesek megfe- 
K i ni azoknak a kötelezettségeknek,“amelyek élethivatá­
sukkal együtt járnak.

Aki érzi. hogy ért valamihez, negköveteli, hogy

kezek munkásságától van függővé

meg-

a
kéts ég-

mói 1 nyujtassék neki a megélhetésre. Az élet, 
kenvérkeresetet képező foglalkozás azonban 
telimül igazolja, hogy a képzelt tudomány mit sem 
ót az ismereteket, alapos képzettséget igénylő gya­
korlati életben.

Az áltudományosság, a felületesség hiányait még 
a protectio sem képes pótolni; mert a közügy meg-

A „Zalamegye“ tárcája.

siidi, ha avat lan 
téve menete.

A társadalmi életnek valóságos csapása a hivatalt 
kereső gavallér koldusoknak a csapata, mely kér, 
követel és ha szerét teheti, eltulajdonítja a másét. 
Nem önmagában keresi a hibát, hanem a társadalmat, 
az embereket, a viszonyokat kárhoztatja.

Honnan van mindez ? Nemde onnan, hogy nagyon 
terjed az áltudományosság, amely nem képes 
élhetési alapot teremteni!

De nem is lehet ez másképen, amikor a szülői 
önkény, a befolyásos rokonnak biztató ígérete 
minden áron tudóst, hivatalnokot akar neveltetni a 
tanulni nem tudó, vagy nem akaró gyermekekből.

És ez a fonák állapot még soká log ismétlődni! 
Mert hisz napjainkban is azt tapasztalhatjuk, hogy 
sok zsenge tehetség, sok hanyag ifjú küzd a tanulói 
pályán, akikből soha sem lehet képzett ember, Az 
ilyenekre hiába költekeznek a szülők: mert kárba 
vész minden kiadásuk, amelynek az árán gyermekük­
ből uraskodni vágyó, dolgozni nem szerető, tudákos 
ember lehet, aki azonban nem hasznára, hanem hát­
rányára lesz csak a társadalomnak.

A mostani tanviszonyok mellett még a jó tanuló, 
az igyekvő gyermek is azon veszi magát észre, ha 
iskoláit elvégezte, hogy sokat tanult ugyan, de 
vajmi keveset tud; sok dv'oghoz ért, de a sok tn 
nulni való közül keveset sajátított el alaposan. Ha 
a sokat tanult, azonban keveset tudó ily itju kilep 
az életbe, azt látja, hogy még igen sok gyakorlati 
dolgot kell az élet iskolájában elsajátítania, ha igazi 
tudományos ember akar lenni.

Az iskolában szerzett ismeret csak alap, amelyre 
az életben kell építenünk. Sajnos azonban, hogy 
erről sokan megfeledkeznek; mivel az iskolai bizo­
nyítványt olyan eszköznek tartják, mint amely fel­
menti őket attól, hogy az életben csak némileg is 
törekednének az iskolában szerzett ismereteiknek a 
gyarapítására.

Ma, amidőn az általános műveltséget terjeszteni, 
tudományos embereket képezni a fő törekvés, ma 
látjuk csak be igazan, hogy a világ nem olyan 
tudós, mint amilyennek azt azok hiszik és állítják,

aga egyszerre, miért akad el

miakik tulajdonképen megítélni sem tudják, hogy 
:i valódi képzettség, a valódi tudományosság ?!

Az nem elég, hogv a gyermeket sokra tanítják 
az iskolában! Inkább tanuljon kevesebbet, azonban 
amit tanul, azt meg is értse! lauuljon az eleinek, 
hogv amit tanult az iskolában, azt helyesen alkal­
mazni tudja az életben! Az élet teszi tulajdonkeppen 
próbára az embert, hogy ki miként futotta meg pá­
lyáját. mily utón szerezte meg oklevelét!

Sok, nagyon sok szerencsétlen ember van az 
életben, aki nem veheti hasznát tanulásának: mivel 
tudása csak látszólagos tudás! Sokat elsodor az élet­
ben hullámzó népáradat; mivel tanultak ugyan, azon­
ban nem lígv tanultak, hogy tudásukat alkalmazni 
tudnák! Igaz. hogy a protectio, a szerencse ma is 
nagy szerepet játszik az eleiben; hogy az alaposan 
képzett ember élete még a mai balszokások között 
is biztosítva van.

A tanév végén, amikor a tanuló ifjúság szamot 
ad egv év alatt tett haladásáról, csak becsülni tud­
juk azokat, akik tanultak, hogy tudjanak. Sajnálatra 
méltók azonban azok, akik tanultak, hogy bizonyít­
ván vük legven. és hogy szaporítsák azoknak a szá­
mát akik a képzett embereket utánozzák minden 
alap és ismeret nélkül !

^zcvclipi próba.

Irta: Szántó Ferencz.
Hondo Emil miniszteri számtiszt nyugtalanul jár 

tol es alá szobájában. Olykor olykor nehéz sóhajok 
törnek ki kebléből. „Különös — szól magában ez 
a 11 elén még öngyilkossá tesz; mindig kinevet, ha sze­
mbúéért csengek, pedig mennyire szeretem ! Érzem, bog) 
nélküle nem élhetek. Még egy kísérletet teszek! Ma újból 
megkérem kezét. És ha újra nem-et, mond?! Oh édes 
jó anyám . .. sokszor mondod, hogy apám halála óta én 
vagyok mindened, más örömöd nincs a földön . . - Ne 
átkozz majd meg. ha én is itt hagynálak, . . . de nem bírom 
igy, nem hi rom!

Mini] csinos 28 éves fiatal ember volt, özvegy édes 
anyjának egyedüli öröme. Szenvedély esen szerette ívd lay 
I leiént, nagyságos Koltay Tamás ur egyetlen leányát, 
kinek a fiatat ember tetszett, de büszkesége nem engedte, 
hogy ezt saját magának is bevallja, és Emil sürgetéseire 
mindig csak azt válaszolta, hízzék és reméljen !

Egv júniusi délután ismét Ilelenéknél volt Emil, 
Schweiczba készült és búcsúzni jött.

„Nos barátom, mondjon valami újságot !“ faggatta 
Helen. Nos, nos, semmi V“

Csak az az egy édes Helen, hogy magát végtelenül 
szeretem.

Emil. maga kezd unalmas lenni, ezt. már nagyon 
sokszor hallottam öntől, valami újat kerek.

Mondok újai. is Hetén ! Egy érdekes felfedezést tettem.
Felfedezést ?! Maga kezd érdekes lenni, 

felfedezést!
Nos, én azt fedeztem fel, hogy . . .

Milyen izgatott ma:
Csak folytassa!

Folytatom Itelén . . . hogy maga is szeret engem.
Hetén elpirult. Ez az ember igazat mondott, de nem

akaita neki a győzelmet átengedni. Tagadta meg sajnt 
maga előtt is. Azután lel kacagott.

Most már értem, miért hallgatott eddig. Maga igazan 
valóságos felfedező tehetség - szólt gúnyosan Helen! 

Édes Itelén, ne legyen oly kegyetlen !
Ah milyen sentimentale ma! Mindig emlegeti, hogy 

engem mennyire szeret, itt a kedvezd alkalom a be­
bizonyításra. Úgyis Schweiczba megy, hozzon nekem egv 
havasi gyopárt a Montblanc csúcsáról s ha visszatérte«« 
férfiúi becsületszavára állítja, hogy onnan hozta. ng\ m 
hiszem, hogy szeret, az esküvőt, megtartjuk, es a gyopárt 
menyasszonyi koszorúmba tűzöm.

" Mindent magáért édes kis szeszélyes gyermek ; meg 
ma elutazom, és elhozom a gyopárt es azza. boldog­
ságomat. , ,,

Ezután megcsókolta Helen kezet es távozol .
Helen megdöbbent. Ha ez a térti csakugyan meg­

tenne ezt az őrültséget, és miatta haj érné. Osszen-zzvnt. 
Kezdte bánni szeszélyét, és minél főbbet gondolkodói 
felette, annál nyugtalanabb lett. A havasi gyopár ons.iEha 
nehezedett lelkere és ügy érezte, mintha sulisé latna viszont 
ezt az ifjút. kit. igazán szeretett

-X- -X-

Özvegy Horthy Akosné, Emil édes anyja. Koltay 
Tamásmi kebel barátnője volt. Gyakran ellátogatot t hozzá­
juk. A két úrnő kedvenc eszméje volt e két gyermeket
össze házasítani. . . ,

El—el ábrándoztak a jövőről, amely nemsokára. 
Emil haza jövetele után. még a télen megvalósul.

\Ym éltem — szól Ilorthyné — hogy Enni meg 
nem irt; magának sem irt Helmke?

A kikiáltási bizottság felirata a kereskedelem­
ügyi miniszterhez.

A közigazgatási bizottság f. évi június hó lö-ón tar­
tott. ülésén l.'ht'/i Kálmán kir főmérnök, az allamopítes/eti 
hivatal főnöke, a vasúti harangjelzésnek megszüntetése 
folytán szükségessé váló intezkedeseK m ‘gtehoeivK ki> s/,- 
közlése tárgyában indítványt tevén, a bizottság a tett in­
dítványt elfogadta s ebben ;iz ügyben a kereskedelemügyi 
miniszterhez a következő tel térj esz test intézte :

.\i(i/t/nn'ttó<ái/n Maust' r ur!
Nagyméltóságod f. évi április hó MO-ikáról 16.20.1 sz. 

alatt kelt rendeletével a művelt külföld példáján elren­
delni méltóztatott. hogv a vasúti szemel) s/állíro vonatok 
érkezése és azokba való beszállás és elindulása állomási 
haranggal többé ne jvleztessék.

Ezen intézkedést: az állomási ha rangjelzések megszün­
tetését.' a mély tisztelettel alulirt közigazgatási bizottság 
üdvösnek tartja, mert reméli, hogy az úgym-ve/ett umiH

Nein, nénikéin, olyan nyugtalan vagyok miatta.
nHolnap talán majd jön levél“ — viszonzá Ilorthyné 

legalább igv gyönyörködünk Schweicz leírásában.
Vmint igy beszélgetnek, kopogás hallatszik. A távir- 

daszolga sürgönyt hozott Horthy né részére, ki azt felbon­
totta, es halót thal vánum ej te ki kézéből. A tavira! ig\ 
szólt' Emil fia a Montblancról lecsúszván, meghalt. 
Intézkedjék temetéséről. \ allie orvos.

Hortbyné átnyújtotta Helénnek a végzetes sürgönyt 
és szemrehányó hangon monda: „Itt van .gyermeken 
a havasi gvopár. tűzze menyasszonyi koszorújába!

Azután hazament. Otthon lehorult a feszület ele es 
zokogástól fuldokló hangon imádkozott :

(Űi Ei am. jobban szeretted fiamat. mint eu. ma­
gadhoz szólítottad. Nem zúgolódom, csak arra kérlek, adj 
(dég erőt e csapás elviselésen*!

Helen a távirattal a kezében eszméletlenül üli egv 
karos székben. Mikor felocsúdott és a történtekre vissza­
gondolt, remegő hangon szólt saját magához: . . Kain 
megölte testveret \helf. és én megöltem fel-test vereinet, 
kif nagyon szerettein. Megfosztottam egy öz\eg) urnát 
egyetlen gyermekétől, unnak átka. Írtén büntetéseként 
fog mind nüttjkiséi ni. Egy hang belülről folyton ..< iyilkos“-t 
kialt' Előttem táncol a pokol egész hadfival. Hogy vigyo­
rognak ezek a sátánok, es eg\ nagy szem a levegőben 
foktőn reám néz . . néz - - • még mórt is . . . mindig!!

Miért nezesz ream te szem ? Hiszen eu nem bán­
tottam senkit! Ö el. itt jön épen, kezében a havasi gyo­
párral. Hogy örül ez a drága fiú! Jer ide Emilem! Jer 
edes. közelebb . . még közelebb . . . igy . . . na most csókolj 
in>"j igy. igv szivem! Még egyszer! Hisz nagyon
szeretlek ! Milyen jó színben vagy edes! Ugy e holnap 
lesz az esküvőnk ? Mii en boldogok is leszünk!

jleien arca lángolt, szemei különös fényinél ra­
gyogtak. Egv láthatatlan alakot ölelt, csókolt, folyton

Xicti szániuiikliuz fél iv melléklet van vsától vei



láz, valamint a harangjelzés okozta tokozás, kivált a na­
gyobb forgalmú vasúti csomópontot képező állomáson,
megszűnik. ...

Nehogy azonban a harangjelzés hiány a miatt a tájéko­
zatlan utazó" közönség még nagyobb zavaroknak és a vona­
tokról való lekéséseknek legyen kitéve, és nehogy az állomási 
harang helyett a portás kézi csengetyűje ugyanazon bajokat 
idézze elő, a melyek a harangjelzéssel egyidejűleg meg­
szüntetni céloztatnak, a mély tisztelettel alulirt közigazga­
tási bizottság kívánatosnak tartja, hogy az utazó közönség 
megfelelő tájékoztatása végett egyéb intezkedcsek lep- 
tcsscnck oletbö.

A mély tisztelettel alulirt közigazgatási bizottság nem 
kételkedik abban, hogy ily intézkedések tervbe vétettek, 
de mivel ezekről tudomása nincs, mivel a vasúti állomásokon 
ily intézkedések, dacára annak, hogy a harangjelzés már 
beszüntettetett, — eddigelé nem tétettek : kötelességének 
tartja, hogy e részben Nagyméltóságodhoz feli erjesztést 
tegyen, kérve ezen intézkedések sürgős életbeléptetésének 
elrendelését

A harangjelzés megszüntetése folytán a következőkre 
nézve kell az utazó közönséget pontosan tájékoztatni:

1. a vasúti időre nézve;
2. a vonatok menetirányára nézve ;............................
3. a vonatok menetrendszerű érkezésére és indulá­

sára nézve;
4. a vonatok tényleges érkezésere es indulására nezve.
E végből szükséges, hogy....................
1. vasúti (jelenleg középeurópai) időt jelző orak a 

vasúti állomás minden váró helyiségében jól világított helyen 
elhelyezve legyenek és teljes pontossággal járjanak ; mert 
most azt tapasztalhatjuk, hogy vagy nincsen minden váró 
helyiségben óra, vagy ha van, mindenik mást mutat; vagy 
végül olyan helyen van felfüggesztve az óra és oly kicsiny 
számtáblával bir, hogy mindenki nem láthatja.

2. Minden vonatra feltűnő helyen (hosszabb vonatra 
több helyen) alkalmazandó felirat, melyről leolvasható 
legyen a vonat neve; mert most csak némely kocsira van 
3, menet feljegyezve.

3. Az illető állomáson közlekedő vonatok nenetrend-
jei könnyen hozzá férhető és jól villágított helyen, minden 
váróhelyiségben, sőt a peronokon is kifüggesztessenek, s 
az illető állomást feltüntető falragasz részre egy átlátszó 
üveglap erősíttessék meg, hogy azt a menetrendek olvasá­
sában kevésbbé jártas utas is könnyen megtalálhassa és 
ujj mutogatás által be ne piszkoltassék ;|mert most előfoidul 
az eset is, hogy idegen, sőt kiilíöldi vasútvonalak menet­
rendjei feltűnő, könnyen hozzáférhető helyen vannak ki­
függesztve, míg a helybeli vonal menetrendje vagy teljesen 
hiányzik, vagy olvashatlan magasságban, rosszul világított 
helyen van kifüggesztve. ,

A menetrendek ne csak az egész vonathálózatrol, 
hanem az egyes vonalakról olcsó pénzért kaphatók legye­
nek; mert a nagy útmutató mindenki által meg nem sze­
rezhető és terjedelménél fogva nehezen kezelhető is, holott 
a kis menetrendet mindenki könnyen megszerzi, és tárcá­
jában szívesen megőrzi.

4. A vonatok legcsekélyebb késése minden váró­
helyiségben az e célra szánt táblán, jól látható és olvas­
ható módon jeleztessék, a mely táblán jelzendő az is, hogy 
a szenvedett késés folytán a vonat tényleg mely időpontban 
fog indulni.

Mert most a vonatok késése, bár némely állomáson 
van egy erre szolgáló tábla, mindenkor nem jegyeztetik 
fel s különösen nem jelezi étik az, hogy a késés folytán 
az illető vonat mely időpontban indul, holott utóbbi azért 
szükséges; mivel a vonattal jövő és ismét tovább utazók 
az állomáson való tartózkodási időt nyugodtan felhasználni 
nem tudják, mivel a késést a vonat-személyzet a tarózkodás 
megrövitése által szokta gyakran behozni.

Mély tisztelettel kérjük Nagyméltóságodat, miszerint 
ezen intézkedéseket az utazó közönség érdekében mielőbb 
életbe léptetni s azok pontos betartását szigorúan elren­
delni kegyeskedjék. ______

Felhívás
a „ Balaton-Muzeurn-Egyesület “ megalakítása ügyében.

Bár a Balatonkultusz fokozódó terjedése következ­
tében évről-évre több s több idegen keresi lel a Balaton- 
vidéket. úgy hogy a Balatonpart számos pontján nemcsak 
fürdő- és üdülőhelyek, de tourista pontok is keletkeztek, 
s az utolsó években e tekintetben az egész vonalon el- 
tagadhatlanul nagy haladás észlelhető : mégis a balaton­
kultusz korántsem áll azon a fokon, a minőt hazank e
gvöngve megérdemelne. , . . ,

A Balatokultusz emelésének egyik tényezőjéül tekint­
jük a balatonparti városok egyikében létesítendő, balaton- 
Muzeumot is, vagyis azt a intézményt, a mely a Balaton- 
vidék történelmi emlékeinek, földrajzi, tájrajzi, természetiajzi, 
néprajzi s házi-ipari tárgyainak állandó közkiállítasat
képezné. ,, . , , ......

Ezen ügy megvalósítása céljából szükségesnek véljük
azon egyesület megalakítását, a melynek kizárólagos 
feladata” a Balaton-Muzeum megteremtése.

Oly általános érdekű ez ügy, s annyira kívül esik 
a különböző személyes tekintetek és anyagi érdekek körén, 
hogy megvalósításának — véleményünk szerint alig 
lehet akadálya.

Ez okból, megteendő a kezdeményezést, a jo ügy- 
mi n den barátját, a „Balatoni-Múzeum-Egyesület“^ meg­
alakítása céljából f. hó 27-én, a keszthelyi \áiosliaz 
nagytermében, d. u. 2 órakor megtartandó ülésre, ezennel 
meghívjuk.

Keszthelyen, 1897. június hó 16-án.
Bech Sándor. Biró József. Bóry Imre, Burány Gergely 
dr., Csák Árpád, Csanády Gusztáv dr., Dezsényi Árpád 
dr., Dunst Ferenc dr., Hencz Antal, Hoffmann Soma, 
Huszár Károly, Illés Ignác, dr., Imiik János, Lénárd 
Ernő. Lovassy Sándor dr., Nagy István, Pető Vilmos, 
Reisehl Imre, Stieder Lajos, Takách Imre, Vutskits

György dr.

Teendők a gyümölcs értékesítés terén.

hevesen, azután mosolygott.. . mosolygott . . mosolygott 
— Lelki világossága eltűnt.

•X-* *
Koltán menyegzőre készülnek. A tiszttartó leánya 

megy férjhez szive választottjához. Az urodalmi kastély­
ban sürgés — forgás, a násznép együtt, csak még a 
nagyságos kisasszony hiányzik. Különös dolgokat suttog­
nak a kisasszonyról. Hogy sokszor félre beszél, a fehér 
szinü virágokat gondosan el kell előle rejteni, világosabb 
perceiben magához hivatja a serdülő leánykákat, oktatja 
őket, hogy szeressék szüleiket, embertársaikat! Imádkozzanak! 
Ne legyenek büszkék, gúnyolódok: mert az Isten azt nem 
szereti. 0 a környék jó angyala, szegények gyámolítója. 
Már jön is, két nőcseléd kiséri. Amint a menyasszonyt 
meglátja, hozzá közeledik.

Maga a mennyasszony Juliskám V kérdé gyönge 
hangon. Milyen szép maga! Én is szép voltam valaha! 
És a vőlegénye is milyen derék ember! Emilnek hívják ( 

Nem, kisasszony, Dezsőnek.
Milyen szép ez a myrtus koszorú! Nincs benne 

havasi gyopár V
Nincs kisasszony.
Majd szeretni fogja a férjét ugy-e édes V Szeresse 

is, mert akkor nagyon boldogok lesznek, és a jó Isten 
is nagyon szereti majd önöket. Azután megsimogatta a 
menyasszony arcát, egy mosolylyal meghajolt a násznép 
előtt, a szegényeknek pénzt osztogatott és elment.

A jelenlevők szeme könybe lábad. Milyen kár egy 
ilyen angyalért! Egész éven át ily jótékony. Mindig itthon 
van, csak júniusban nincs. Azt mondják, ekkor mindig 
Schweiczba megy és rózsákat visz egy sirhalomra.

Az amerikai gyümölcs versenye mind nagyobb mér­
veket ölt, úgy hogy már is gyümölcstermelésünknek egész 
létalapját megtámadta. Csupán arra a körülményre kel 
utalnunk, hogy Amerika exportképességét nem csak a mi 
kiviteli államainkra nézve terjesztette ki, hanem ez év fo­
lyamán már Budapestre is érkezett nagyobb szállítmányu 
amerikai alma, mely a hazai gyümölcscsel szemben verseny­
képesnek bizonyult. A bécsi és berlini piacon pedig az 
amerikai alma rendes fogyasztási cikk.

Amerika veszedelmes versenyképességének titka első 
sorban is az olcsó szállítási díjakban rejlik, a meny­
nyiben pl. New-Yorkból a fuvardíj a Németországba 
szállított gyom öles után méter mászánként 3 frtot tesz ki. 
Ugyanez az összeg Magyarországon, gyorsárúszállítás mellett 
már 600 kilométer távolságnál terheli a gyümölcsöt. Hozzá 

_ árul ehhez az, hogy az amerikai gyümölcscsel szemben 
' íurópa véd várna általában igen gyenge, nekünk pedig 
véd vámunk egyáltalán nincsen. Végre az amerikai előny­
jen van felettünk azért is, mert csak egy-két kipróbált 
Fajtát termel; egész domíniumok vannak, melyeken 10.000- 
20.000 ugyanazon fajú alma gyümölcsözik; nálunk egy 
egy kert sincs, a hol legalább 10—20 fajtát ne találnánk.

Mindent egybevetve, Amerika előnyei éppen elegen­
dők arra, hogy teljesen a nyakunkra nőj jön és csodálatos, 
úgy látszik, mintha ezzel a veszedelemmel mit sem törőd­
nénk. Kétségtelen pedig, ha nem igyekezünk védekezni, 
■yümölcstermelésünk jövedelmezőségének sorsa mihamar

eldől. ,
Feladatunk mindenek előtt az — es ez allami tel 

adat — hogv gyümölcskereskedelmünk kifejlődését a vas­
úti díjtételek leszállításával elősegítsük, mert ma távolabb 
ékvő vidékek egymásközött sem cserélhetik ki gyümölcs 
szükségletüket haszonnal.

Szervezni kell azután a gyümölcs kereskedelmet is 
oJz irányban az Országos magyar gazdasági egyesület már 
megtette a kezdeményező lépést, a mennyiben a vidéki 
érdekeltség bevonásával megállapította azon módot és el­
járást, a mely szerint a gyümölcstermelő gazdák szevetke- 
zetileg igen egyszerűen szervezkedhetnek gyümölcsléimé 
nyük értékesítése céljából.

Az értékesítés feladatát a Magyar Gazdák Vásárcsar­
nok Ellátó Szövetkezete vállalta el, mint központ, a mely 
a vidéki szövetkezetek gyümölcsét a központi vásárcsarnok 
utján értékesíti és szükség szerint kiviteli piacot is szerez.

A megszállva tartott kiviteli piacokon való térfoglalás 
méltó, szükséges és nehéz feladat arra, hogy a szövetke­
zetnek ezirányú akcióját a földmivelési kormányzat is 
teljes jóindulattal támogassa.

A gyümölcsértékesítő szövetkezetek tervezetét az O. 
M. G. E. minden érdeklődőnek készséggel rendelkezésre 
bocsátja; ez alapon már ez évben megalakulnak a szövetke 
zetek, a melyek a maguk szervezetében hathatós segélyére 
lehetnek a gazdáknak.

Ez a szövetkezés azonban még nem fordítja el tőlünk 
az amerikai verseny veszélyét. Tisztában kell lennünk 
azzal, hogy friss gyümölcseink legtöbbjére e kiviteli érté­
kesítésnél jövő nem vár. Az ipari feldolgozási a kell mind 
inkább áttérnünk.

E téren is a szövetkezeti tevékenységre vár a feladat 
nagyobbik részének megoldása, azonban az államnak is 
fokozott mértékben a termelők segítségére kell sietnie, 
nemcsak az ipari vállalatok felkarolása, gépek kiosztása 
révén, hanem egyúttal minden beható eszközzel oda kell 
hatnia, hogy vidékenként csak néhány helytállófajta legyen 
a termelés anyaga; e nélkül a gyümölcstermelésnek nincs 
racionális jelentősége.

Milliók forognak kockán. Ha erre a kérdésre kellő 
figyelmet nem fordítunk s idejekorán nem látunk a tettek­
hez, akkor ma-holnap a gyümölcstermelés is azon terme­
lési ágak közé lesz sorozandó, a melyek jövedelmezőségüket 
vesztették: és a magyar gazdaközönség zsebe ismét meg­
könnyebbül néhány millió forinttal.

soproni kereskedelmi- és iparkamara köréből.
I.

Figyelmeztetjük az érdekelt köröket, hogy a soproni 
kir. törvényszék és járásbíróság új hivatalos helyiségei 
számára szükséges bútorzat szállításának biztosítása tár­
gyában árlejtés tartatik. a melyre vonatkozó ajánlatok a 
nevezett kir. törvényszék elnökéhez 1897. évi július hó 

-ig benvujtandók.
A részletes föltételek a soproni kir. törvényszék 

iroda igazgatójánál a hivatalos órák alatt megtekinthetők. 
Sopron, 1897. évi június hó 21-én 

A soproni kerületi kereskedelmi- és iparkamara.

II.
A Veszprémben. Körmenden. Pápán, Zala-Egerszegcn 

és Keszthelven elhelyezett m. kir. honvédcsapatok széna, 
szalma és tűzifa szükségletének biztosítása céljából i. 
évi Julies hó 5-én Pápán, 7-én Nagy-Kanizsán, 12-en 
Pécsett és 14-én Székes-Fehérvárott ajánló tárgyalás fog 
tartatni, a mely napok délelőtti 9 óráig kell az illető 
tárgyaló bizottságokhoz .az Írásbeli ajánlatoknak is be- 
nyujtatniok.

Mire az érdekelt körök figyelmét’oly megjegyzéssel 
hívjuk föl. hogy a „Szállítási föltételek füzete“ a fennt- 
említett városokban levő parancsnokságok hivatalos helyi­
ségeiben naponkint 9 —12 óra közt megtekinthetők, esetleg 
fiizetenkint 7 krajcárért megszerezhetők.

Sopron, 1897. évi június hó 21-én.
A soproni kerületi kereskedelmi- és iparkamara

ZE3Z±^raJ'talos-z?o^7^a"b-

I.
Zala-Égerszög rend. tan. város tanácsa által Elhi­

vatnak a szőlőbirtokosok, hogy a peronospora viticola 
(szőlő ragya) ellen való köteles védekezésről alkotott 
szabályrendelet 3-ik §-a értelmében a 2-ik fecskéi idézést 
július hó 5-ig annál inkább foganatosítsák. mert elh ii eset­
ben, ezen szabályrendelet T ik §-a értelmében 2(1 írtig 
terjedhető pénzbüntetéssel Bujtathatnak.

Zala-Egerszegen, 1897. juntos 19-én.
Botfy Lajos polgármestei

II.
Zala-Egerszeg ren. tan. város tanácsa, mint első 

fokú iparhatóság részéről, az 1884. évi X\ II. t. c. 2<. S-a 
értelmében közhírré tétetik, hogy Deutch Ferenc zala-egcr- 
szegi lakos bőrkereskedő, az Újváros-utca végén levő dr. 
Isoó János féle pajtás kert hátul,só részén egy hőrszárogato 
telepet szándékozik felállítani: ennél fogva felhivatnaK 
mindazok, akik az ellen bármi oklxil kifogást akarnak 
tenni, kifogásukat akár szóval, akár Írásban, az 1897. évi 
június hó 30-án d. e. 9 óráig, vagyis a helyszínén meg­
tartandó tárgyalás idejéig a város tanácsánál bemondják, 
illetőleg benyújtsák.

Zala-Egerszegen, 1897. évi juntos 21-én tartott ta­
nácsülésből.

Botfy Lajos polgármester

III.
Zalavármegye tekintetes alispánjának 1897 juntos 

2-án 15280 ni. 97. sz. a. kelt rendelete folytán Zala- 
Egerszeg rend. tán. város tanácsa figyelmezteti és felhívja 
a”város t. lakóit, hogy a beállandó nagyobb melegek 
kívánatossá teszik, miszerint tűz veszély elhárítására 
minden tekintetben, de kivált a gyufára nagy gond inr- 
díttassék. Szükséges, hogy ez utóbbit zárt helyen tartsa 
a lakosság, könnyelműen kalapjában és füle melle ne tegye. 
Figyelmeztetik továbbá a lakosság, hogy a lakásokból 
való távozásuk alkalmával a tűzet gondosan eloltsa, azon 
helyeket, melyeken tüzelés történt, úgy zárja el. hogy az 
otthon esetleg őrizetlenül hagyott gyermekek hozzá ne 
férhessenek. A teljes óvatosság megkívánja még azt is. 
hogy a lakásból távozók a gyufa elzárását oly lelkiis­
meretesen teljesítsék, hogy a gyermekek kezeibe ne 
kerülhessen.

Az elővigyázat megkívánja, hogy minden háznál 
készletben viz tartassák.

Zala-Egerszeg, 1897. juntos 23-én.
Botfy Lajos, polgármester.

Helyi, iyegyei és vegyes hirck.
Lapunk jelen száma ebben az évnegyedben 

utolsó lévén, kérjük az előfizetés szives megújí­
tását, valamint a hátrálékos összeg mielőbbi be­
küldését. Jegyzőknek, tanítóknak a jövőben is 
lapunkat évi két forint kedvezményes előfizetési
áron adjuk. , ,

A lap kiadóhivatala.
Brassai Van-e ki e nevet ismeri ? Ezelőtt 18 esz­

tendővel 40 éves, ezelőtt 8 évvel 50 éves jubileumát ün- 
uepelték meg annak a dicsőségének, hogy egy auszti a im 
növényt az európai term, tudósok az ő nevéről nm v/n _ 
volt el. Ilyen dicsőséget 57 évvel élt túl. Tegnapelőtt ia • 
meg s ma van Kolozsvárt a temetése, melyhez hason o 
ritkán, vagy épennem is lát a magyar tudományos u ay 
Ez a csudálatos magvar ember az Aranyos pártján yzl* 
letett Erdélyben a kies Toroczkón, Egy az Isten ha zaj a 
ban, hol apja unitárius pap volt. Ezelőtt néhány •

I juntos 15-én életben ünnepelték születésének szazad/> 
[fordulóját, szárnyas szavakkal üdvözölte dr. \ iasyu > 
kultuszminiszter s üdvözölte maga a király is . . . Kinyi 
paedikus tudós volt. Legkevesebbet a jogtudományt < 
foglalkozott. A többiekből százakra megy munkama
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város tanácsánál bemondják.

Melléklet a „ZALAMEGYE“ 1897. évi 26-ik számához-

I. évi június 21-én tartott ta-

Botly Lajos polgármester.
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wel 50 éves jubileumát un­
t-gének. hogy egy ausztráliai 
dósok az ő nevéről neveztek 
évvel élt túl. Tegnapelőtt hajt 

temetése, melyhez hasonlót 
a magyar tudományos világ­

űr az Aranyos partján szü- 
czkón. Egv az Isten hazája- 
volt. Ezelőtt néhány nappal- 
tők születésének századik cr- 
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(\ak a nyelvészet terén is, nincs a föld hátán művelt
nemzet, melynak nyelvét meg ne tanulta volna, legalább 
a rendszerét. Autodidakta volt, Nem annyira tanult, mint 
tanított az iskolákban. Régibb időben ő látta el az isko­
lákat mindenféle tankönyvvel az elemi Sokratestől s 
VtíStibulumtól kezdve a Logikáig és Algebráig. A latin 
nveivi előadást ő cserélte ki először a magyarral, s ta­
nítványaival szemben a rideg domine! megszólítást a bi- 
/aln.as fiam! barátom! megsjóllítással. Szóban és írásban 
el eme volt a tüzes kritikus vitatkozás. Erősen ellentmond 

darvinizmusnak. A magyarok között legtöbbet vitázott 
S/arvas Gáborral, Hunfalvyval, Gyulaival, Jósika regény- 
■ rt; val s Eötvössel; pörbe szállott Liszt Ferenccel, hogy 
j.vnuis van magyar zene, nemcsak cigány s íme magának 

. ,u un félnek ranszodiáia helyesel Brassai mellett. Zonellenfélnek rapszódiája helyesel Brassai mellett. Zon-
• rl>,,;í/ni úgy tanult meg, hogy előbb krétával rajzolta le
* billentyűket az asztalra. S egyetlen előadásra felrán- 
‘iult pestre, Berlinbe vagy Parisba, s ha frivolnak találta, 
'vonnál vette a kalapját s jött haza. De külön kötet kell 
á lexiconban ezer féle erényének a felmutatására Az ép 
testben ép lélek elvét valósággal Iájuk benne. A 48-as 
időkben ő volt az első, korcsolyázó. Az eddigi rna- 
irV.u. történelemben ő, aki legtöbbet utazott, legtöbbet 
rumit s legtöbbet tanított s talán legtöbbet tudott s leg-

l. utöbbet élt. Pár évvel ezelőtt megdöbbenve találkoztam 
■1 reszketős öreg úrral, amint tuoristáskodva a dévai s a 
vajdahunyadi várakat rnászta s nagy ezüst szakáiét és 
hossza fehér haját, a fáradhatlanságnak diadalmi zászló- 
jat lengette a szél. A philologiai közlöny pedig most hoz 
rile egy mélyreható nyelvészeti munkát, melyet h alála 
G„tt íiehány hónappal irt — száz éves korában. — Sok 
dolgot külünczködésnek tartják, s ez temészetes, mert ma az 
,, !/i tehetséget, a vasszorgalmat, az akaraterőt, az ér­
lelési bárorságot, az egyszerű puritán jellemet, meg a 
becsületet is különcködésnek számítják. — Koporsójára 
nem keserű, de örömkönnyet hullatunk, áldva a gond 
viselést, hogy megajándékozott vele minket.

Értekezlet a kath. autonómiai választás ügyé­
ben 4 bibornok-hereeg prímás a kath. autonómiát szer­
ező gyűlés tagjainak megválasztása érdemében a válasz 
tök összeírásának határidejéül f. hó 24-ét tűzvén ki: 
Balaton József apát-plébános a zala-egerszegi rom. kath. 
plébániához tartozó híveket f. hó 20-ára az új ovoda 
épületébe értekezletre hívta egvbe. A kitűzött időre nagy 
számmal jöttek össze a hívek úgy, hogy az értekezletei 
az udvarban kellett megtartani. Balaton József apát­
plébános üdvözölvén a megjelenteket, az autonómiára vo­
natkozólag tájékoztatta őket, egyúttal felolvasta a szombat- 
helyi megyés püspöknek e tárgyban kiadóit körlevelét, 
valamint az utasításoknak a választásra vonatkozó reszet. 
Ezután megválasztották a választók összeírását teljesítendő 
öt tagú bizottságot és tekintettel a plébánia nagy ter­
jedelmére, a fiók egyházakra külön albizottságot szervez­
tek. Az öttagú bizottság tagjai: Balaton József, dr. 
(kinder István, llajik István, dr. Mangin Károly, Schoroncz 
József; póttagok: Bedő Vendel, Házv János, X inhoftei 
Dezső. Az albizottság tagjai : Ságod és vidékére: Németh 
Pál. Köcse István, Kis János, Balázs Gábor ; Bessenyőre: 
Bogyay Ernő, Kovács Ferenc, Kis József; Yorhota-, 
Ebergény- és Szent-Erzsébethegyre: Czéder Gyula, Knerics 
K.írolv. Novák József. Mivel a zala-egerszegi, novai, alsó- 
lendvai és leteuyei esperességi kerületek egy congressusi 
képviselőt választanak, az értekezlet felkérte a megválasz­
tott öttagú bizottságot, hogy a többi esperességi kerületek 
választott bizottságaival lépjen érintkezésbe a congressusi 
képviselő kijelölési tárgyában.

Képviselő testületi ülés. A városi képviselő-tes­
tület Csertán Károly alispán elnöklete alatt i. ho 24-én 
rendkívüli közgyűlést tartott, amelynek egyedüli tárgyat 
az elhalálozás folytán üresedésbe jött városi aljegyzői 
állásnak választás utján való betöltése képezte. Elnöklő 
alispán üdvözölvén a megjelent városi képviselő-testületi 
tagokat, a közgyűlést megnyitja. A kijelelő választmányba 
a képviselő-testület a maga részéről Krosetz Gyula és 
di. Mangán Károly városi képviselőket választotta, az 
alispán pedig a maga részéről a kijelelő választmányba 
tagokul dr. Czinder István és Szigethy Antal képviselőket 
kérte f i s a kijelelő választmány megalakítása után 
annak működéséig a gyűlést felfüggesztette. A kijelelő 
választmány működésének befejeztével elnöklő alispán 
előadja, hogy az üresedésben levő városi aljegyzői állásra 
három pályázó jelentkezett, akik közül Hilöp József 
bánok-szent-györgyi jegyzőt első helyen, Bódéi Lajos városi 
anyakönyvvezető helyettest második helyen jelelte ki a 
a bizottság, inig a harmadik pályázót: lakács József 
hahóthi segédjegyzőt, mivel a törvényes 24 éves kőit meg 
nem érte el, nem jelelte ki. A képviselő-testület koz- 
fi Kiáltással egyhangúlag Fülöp József okleveles jegyzőt

A kath. autonómia ügyében az első értekezlet élni 
20-án a templom előtti téren tartatott meg Keszthelyen 
dr. Dunst Ferenc apát-plébános elnöklése mellett. Ezen ülésben 
elnöklő apát előterjesztésére a választók öszeirását eszközlií 
dzottság rendes tagjaiul Léránd Ernő, Puly István. Gaál 

József, lliersch József és Szalay Ignác választottak, 
híttagok lettek : Braun Rudolf, Hajdú János, Huss Ferenc.

Eljegyzés, Dausek Gyula, a sümegi vasúti állomás 
"önöké, eljegyezte Barkóczy Irén kisasszonyt, Barkóezy 
váróiv siimeghi ügyvédnek kedves leányát.

Autonomiaimozgalom. A nagy-kanizsai kath.plébánia 
iivei f. hó 20-án gyűltek egybe a városháza nagyterme­
ién a kath. autonómiai választás ügyében a szervezkedőuv.
Véber Vince szent-ferencrendű zárdafiinök, h. plébános 
nyitotta meg az értekezletet, beszédében ismertetve az 
autonómiát. Deák Péter városi kapitány indítványára 
táviratilag üdvözölték Vaszary Kolos hihornok herceg- 
prímást és báró Hornig Károly veszprémi megyés püspököt, 
akik táviratilag fejezték ki kösziinetüket a szives meg­
emlékezésért. Az értekezlet egyedüli tárgyát a választok 
összeírásának foganatosítása végett öttagú bizottság válasz­
tása képezte, Megválasztattak: Deák Péter. Ring 
Miltényi Sándor, Horváth Honor és Véber Vince rendes 
tagokúi, Szabó István és ifj. Samu József póttagokul, 
míg az albizottság tagjaivá Varga Pétert, ifj. Hegedűi 
" ászlót és Szedi may er Lászlót választották meg.

Nyilvános köszönet Dr. Mangin Károly kir. tarrá 
esős, nyug. vármegyei főorvos ura polgári leányiskola LY-ik 
osztályának vizsgálatán az iskolaszék részéről biztosi 
minőségben részt ve vén, a vizsgálat befejeztével két daral 
tiz frankos aranyat azzal a kijelentéssel volt szives átadni 
hogy az a f. hó 29-én tartandó záróünnepély alkalmává 
két jóviseletű, szorgalmas növendéknek jutalmul adassék 
E kegyes adományért köszönetét fejezi ki a tanintézet 
igazgatósága.

Záró ünnepély. A zala-egerszegi polgári fiú-, polgári 
leány- és felső kereskedelmi iskola ének- és szavalat! záró 
ünnepélye f. hó 29-én délelőtt a 8 órakor a róni. kath 
plébánia templomban tartandó „Te Deimr1 után lesz 
polgári fiú-iskola rajztermében.

Hymen. Seregély Dezső nagy-kanizsai ev. ref. lelkész 
Szentgvörgyvölgyén f. hó 22-én esküdött örök hűséget 
Császár Vilmának, özv. Császár Farkasné kedves lányának

A Nagy-Kanizsai Tárházak Rószvénytársaság-a
í. hó 22-én tartotta alakuló közgyűlését a városháza nagy­
termében a részvényesek élénk részvétele mellett. Az 
alakuló közgyűlés elnökéül Ebenspanger Lipót kir. keres­
kedelmi tanácsost és jegyzőjének Schwarcz Gusztávot 
választotta meg. Az alakuló gyűlés első sorban tudomáséi 
vette az alapítók jelentését, amely szerint a részvénytőke 
teljesen jegyeztetett és annak 30 százaléka tényleg be­
fizettetett. Felolvastattak az alapszabályok, amelyeket az 
alakuló gyűlés csekély módosítás után egész terjedelmük­
ben elfogadott. Ezután elnök kérdésére a közgyűlés a 
részvény-társaság megalakulását egyhangúlag kimondotta 
és hivatalos lapjául a Zalát jelölte ki. Miután az alapítók­
nak működésükre nézve a gyűlés a felmentést megadta, 
egyúttal tudomásul vette, hogy az alapítók a kereskedelmi 
törvény által biztosított jogukkal élve, az igazgatóságba 
Ebenspanger Lipót, Eperjessy Sándor, Stolczer Gusztáv, 
Tripámmer Gyula, dr. Fried Ödön, Schwarcz Gusztáv és 
Bettelheim Győző részvényeseket választották. A tel ügyelő 
bizottság tagjaivá a közgyűlés Goldsehmid Dávidot, 
Knortzer Györgyöt és Reinitz Józsefet, póttagúi Hirschler 
Sándort választotta. Miután dr. Löké Emil a részvényesek

" cv.xt a gymesneK nem leven, “TV .
köszönte a jelenvoltak érdeklődését, a közgyűlést bezárta.

A nagy-kanizsai irodalmi és művészeti kör évi
rendes közgyűlését f. hó 20-án tartotta Vécsey Zsignrond 
polgármesternek, mint a kör elnökének, elnöklete alatt a 
tagok csekélyszámu részvétele mellett. Az elnöki megnyitó 
iráu dr. Rosenberg Mór titkár olvasta fel a kör egy c\i 
működését híven feltüntető, gonddal egybeállított évi jelen­
tését. amelyet többször kísértek zajos éljenzéssel a közgyű­
lés tagjai s az elnök indítványára a kör titkárának jegyző­
könyvileg fejezték ki köszönetiiket és elismerésüket és a 
titkári jesentésnek egész terjedelmében a jegyzőkönyvbe 
vahi beiktatását elhatározták. Ezután dr. Villányi Henrich, 
a kör pénztárimba, olvasta fel jelentését, amelyet a köz 
közgyűlés helyesléssel fogadott és a számvizsgáló bizottság 
jelentéséhez képest a pénztárnoknak — köszönetének nyil­
vánítása mellett — a felmentvényt megadta. Sajnálattal 
vette tudomásul a pénztárnoknak szóval megokolt lemondá­
sát es; M ági es Ferencet választották meg egyhangúlag pénz 
tárnoknak? Miután indítvány nem tétetett, elnök — sajna­

adván kifejezést, hogy a tagok ily kis számmal

nevében köszönetét mondott az eddigi intézőknek a tár­
saság létesítése és megalakítása tárgyában kifejtett ügy 
buzgó munkálkodásukért s az elnök megköszönte a rész­
vényeseknek a tanúsított érdeklődést, az alakuló gyűlést 
bezárta.

Köszönetnyilvánítás. Barthelraes XV alterné született 
Skublics Celesztin urhölgv őnagysága a helybeli nenkonvln 
céljaira üt frtot volt szives adományozni, melyért, köszö­
netét mond az elnök.

Tanítóképesítő vizsgálat. A Csáktornyái áll tanító 
képző-intézetben a szóbeli tanítóképesítő vizsgálat dr 
Ruzsicska Kálmán dr. tanácsos — tanfelügyelő 
elnöklete alatt f. hó 18-tól 20-ig tartott, melynek végén 
a vizgáláló-bizottság a 14 jelentkező osztályzatait meg 
állapítván, jeles ált. osztályzattal képesíttetett három-, j 
általános osztályzattal nyolc jelölt s három jelölt rgy-egy 
tantárgyból javító vizsgálatra utasíttatott. Horvátnyelvú 
iskolában való tanításra képesíttetett három, németnyelvű 
ekre két jelölt. Rom. kath. kántorságra oklevelet nyer 
öt, ev. ref. kántorságra két jelölt.

A katholikus automeniaí kongresszusra a zala 
egerszegi esperességi választó kerületben a választók össze 
Írása f. hó 24-én megkezdődött és tart június 30-ig be­
zárólag. Fehivatnak a választásra jogosultak, hogy a menu vilién 
a névjegyzékből kimaradtak volna, vagy egyéb észrevételeik 
volnának, ez érdemben felszólamlásaikat az ötös bizottság 
előtt az elemi iskola földszinti termében délelőttönként 
8—9 óráig megtehetik.

A keres edö ifjak nyári mula ága. A zala-egerszegi 
kereskedő ifjak ön képző egyletének nyári mulatsága f. hu 
20-án tartatott a kaszaházi kertben. Az időjárás kedve- 
zőtlensége és a kereskdő osztálynak ez egylettel szemben 
tanúsított közönye dacára a mulatság elég szépi 
sikerült. A confetti-dobálás szép közönséget vonzott

jelentek a közgyűlést bezárta.

kertbe és ha a mulatság inkább erkölcsileg, mint anyagilag 
sikerült, annak az oka abban keresendő, hogy d. u. 
órakor még nem volt bizonyos a mulatság megtarthatása 
Öszbevétefvolt: 94 fit 94 kir., kiadás: 72 frt 50 kr. 
Tiszta jövödelem: 22 irt 45 kr. Fel ül fizettek : dr. Czimlei 
István 8 frt 80 kit., Iliibiiiszky Adofné 1 frt 30 kr. 
Schütz Samu, Kummer Gyula 80—80 kr., Balassa Benő, 
Schütz Frigyes, Fenyvesi Simon, Csillag Aladár, Szommet 
Sándor, Ösztereiher Samu, Vauk Ede, Horváth Jenő. N 
N., Bencze György, N. N. 50 -50 kr., Bellin István, Belun

János 25—25 kr., Rosenstrauch Henrich. Schwarcz Pál

20—20 kr. , ...
A bucsu-szt.-lászlói önk. tűzoltóság f. ho 13-an

jól sikerült nyári táiicmulatsiígot rendezett, mely alkalom­
mal feliiltizetni kegyeskedtek: Nyál\ Kálmán (1 ölöski i 
á frt, Németh János (Varsa) 50 kr., Szekeres István (Kapornak)
50 kr özv. Steiner Jozsefné (Kapornak) 1 frt, Xárkonyi 
Ödön (Kapornak) 1 frt 50 kr.. Déry Egyed 50kr.. Vaulovieh 
v. 1 frt 50 kr.. T. Gy. 1 frt. özv. Kerkápolyné (Szent- 
’amás) 1 frt. Kluger József (Sándorháza) 20 kr., Lang- 

stadler 1. (Sándorháza) 20 ‘ kr. A kegyes feliiltizetők fogad­
ják szivheli köszönetét az önk. tűzoltó egyletnek.

A zala-egerszegi iparos ifjúság önképzö egylete 
pénztára javára 189< évi július hó 4-eu (vasárnapi 

a kaszaházi kertben szavalás-, tekeverseny- és világijá­
val egybekötött zártkörű nyári táncmulatságot rendez. Be- 
éptidij: személyenkint 50kr. Egy drh. tekejegv (3 dohá rai 

) kr. — egy drh. világpostai levelező-lap 3 kr. Kezd ie 
délután 4 órakor. Feliiltizetések kiiszönertel toga Itat aas 
és hírlapi lag nvugtáztatnak. Kedvezőtlen idő eseten a m:v 
atság a következojvasáruap azaz július 11-en tartatik meg . 
Műsor: I. Délután 1 g4 órakor zászló alatt és zenekiseivt 
mellet kivonulás az egyesület helyiségéből. Nemzetközi 
világposta. Kezdete délután 5 órakor. (A legtöbb levele/. í- 
ap birtokosának a vigalmi bizottság egy emlék-tárgygyal 
og kedveskedni.) II. Szavalások: 1. A vándorlegény, Betéti 
Sándortól; szavalja Portisch János. 2. A kakasülőn. M *n >- 
lóg Gahányitól: előadja Könnende Bál. 3. A kuldus >irja. 
Betöri Sándortól; szavalja Jády Károly. 4. Othello /ila- 
4árnokban. Monológ Vetési Lászlótól; előadja Balaton 
Sándor. 5. Álmodtam szépet, gyönyörűt, Betört Sándortól ; 
szavalja Szilbermann Jenő.

An/akönyvvezetö helyettes kinevezése. A m. kn 
belügvminiszter varmegyénk területén a bot tornyai anva- 
könyvi kerületbe anyakönyvvezefó h'dyettesnek < s.y/,7 
Kálmánt, a novai anyakönyvi kerületbe an_\akönyvvezetö 
helyettesnek Krizmanich Józsefet nevezte ki.

Eljegyzés. Drucker Gáspár soproni vasúti alkal­
mazott eljegyezte Silberinann Eülöp helybeli kereskedő 
leányát, Ilelént.

Új lap vármegyénkben. Keszthelyen július hóban 
„Balatonvidék" címmel új lap indul meg; szerkesztője dr. 
Magasházy Antal tesz. A hetenként, egyszer megjelenő 
társadalmi, szépirodalmi és közgazdasási hetilap Keszthely 
város és a vármegye érdekein kívül a Balaton egész vi­
dékének érdekeit szándékozik képviselni.

Adóügyi kinevezés. A zala-egerszegi kir. pénzügy- 
igazgatóság' Somtner Géza zala-egerszegi díjtalan adóhi­
vatali gvakornokjelöltet díjtalan adóhivatali gyakorinkká 
nevezte ki.

A keszthelyi diá o; Pécsett A keszthelyi kath. 
"őgvmnas um 33 ifjúval vett részt a pécsi torna ünnepélye­
ién. A festői egvenruháha öltözködött s katonailag fegyel­
mezett csapat dr. Bárány Gergely főigazgató. Gaál József 

s Mth dics Károly tanárok vezetése mellett június hó 
_9-én kelt útra Pécs felé, ahol a katonai gyakorlataikért 
a legelső kitüntetést nyerték, de kiváló sikert avattak a 
szer- tornászainál is.

Vasúti előmunkálati, engedély meghosszabbítása.
A kereskedelemügyi minis der dr. Ilciczegli Mihál' ele­
tetni tanár. Kálíay Gyula es Baity Andor budapesti 
akósoknak a Budapest székes főváros vámház teremi 

Csáktornyáig, illetve Horvátország határáig vezetendő 
villamos erőre berendezendő vasútvonalra megadott és 
meghosszabbított előmunkálati engedély érvényét a lejárat­
tól számítandó további egy év tartam ira meghosszUihírotta.

Folyamodványok bé yegmentesságe. A m kir. 
közigazgatási bíróság 1897. évi május hó tí-án taitott 
nyilvános ülésében 7306. szám i Ítéletével kimondotta, 
logy a feláru vamti menetjegy váltására jogosító arcképes 

évi igazolványokért beadott kérvények az illeteki dij- 
egvzek 14 tételének u) pontja értelmiden bélyegmeiitcsek, 
mértani, kir. államvasutak oly iparvállalat, nihilek 
a személys'állítás „közvetlen ügyletet" kepe/i s m n a 
szállításiVdíjmérséklésre irányuló kérvény oly ter.in-v't:i. 
togv ha azt hasonlít ugvheii magán szem -lvli v. intézik, 
illeték alá műn esik. Ebből az Ítéletből teniies/ets/erúen 
következik, hogy — az illetékmentesség nem személyi, 
hanem tárgyi tevén — nemcsak az arckép s igazolvá­
nyokért benvujt.ott folyamodványokra n un kell az .ül kt'us 
bélyeget rá ragasztani, hanem a XI. fizetési os/táivba 
sorozott ál Iáim tisztviselők részére i-s •( i ni -eset re kiada min 
i'iazolvánvokerf beadott folyamodványok, valamint e ked- 
\>v.menynek a családtagok részére való megadását kérő 
folyamodványok is belvegmeiitirsek

ÓnqyilkOSSág. Becselielven uag\ megdöbhentcst ki l- 
tett Hóbor Józef hecsehelyi körjegyző 15 eves Íren leá­
nyának öngyilkossága. Mint értesülünk, f. hó 20-áii este 
felakasztotta magát. Nem is sejthetni, mi vezette e végzetes 
tettnek elkövetésére a serdülő leányt.

Arány-árkelet pótlók. A vaunknak i /.ii tben történő 
fizetésénél a hivatalos agió július luinapta 19' •' .i-bati 
állapíttatott meg.

TŰZ. F. hó 21-én regei 4 líra tájb m Béla Ivi/s >g- 
ben tiiz ütött ki. amelynek két nagy épület es két, pajta 
esett martalékul. Az épületek biztosítva voltak.

Nyílt levél. Szívesen elek az alkalom ml, liogy k iz- 
tudnmásra hozzam, hogy n ‘kent gyoiii.»r!iaj'*,nban az I ///•>'- 
forrásCz használata kitűnő szolgálatot tesz; már annyira 
voltam, hogv minden orvosi segely mellett is. csak nagyon 
hiányosan táplálkozhattam, miután gyomrom a Invert 
táplálékot nem emészthette meg, akkoi kezdtem a
mohai Vgnes-fomís áldásos vizet használni, me!\ oly jo 
hatással van. hogv em ;s/t.őkép*'-<ségein teljesen h-lvrc állt. 
s ezzel egyidejűleg álmitlanságoin is el,nult. Xhloiii a jo 
Istent, hogv a mohai Ágin s-fomist az emb -ris -g javára 
megteremtette. Őszinte tisztelettel Pintér Józsi-!', uradalmi 
kasznar Iszka-Szent-György.

Egyta álmányjótéíemán e, mint p -Idául a Kathrciner- 
féle malátakávé előállítási módja a bahkávi- izével es 
zamaIával a közönség részére gyakran illuzórikusa tetetik 
a piaczon megjelenő értéktelen utánzatok által. Ezek vagy 
egyszerűen pirított árpa vagy pedig közönséges maláta



melv vagy hasonló csomagolásban vagy pedig szabadon 
kimérve árultatik. Természetes, hogy ezen utánzatok a tal 
melynek izét hamar megunjuk, nem tejesül a valódi 
mindenüt legjobban bevált maláta kávéhoz 1,0 '
kozásunk. Hogy ezt elérhessük, m ^gyjuk magunkat 
tévedésbe ejteni és kérjük és vegyük csak a Katliiv . e
névvel ellátott eredeti csomagokat.

Nyári vasúti menetrend. Zala-Egerszegrol indul aj 
Bobára * ó. 80 p. reggel, 9 ó. 29 p. reggel. 4 o. 49. P 
d. u.; b) Csák tornyára 4 ó. 54 p. reggel, 5 o. 54 p. d. u. 
Zala-Ejerszejre érzkezik : b) Babáról 9 o 28 p._ 1 egge , 
5 ó. 44 p. d u, 9 ó. 18 p. este; b) Csáktornyáról 9 o. 
13 ,, re<r<rel 8 ó 24 p. este. Helyi közlekedés Zala-Egei - 
szeg és Szent-Iván között. Zala-Eger szegről indul Szent- 
Ivánra 6 ó. 42 p. reggel, 11 o. 42 p. d. e 2 o. 89 p. 
d. u., 5 ó. 08 p. d. u. Zala-Egerszegre érkezik Szent- 
hónról 8 ó. 05 p. reg., 1 ó. 57 p.d. u.,4ó. 01 d. u., 6 o. 55 pu"p. 
Szent-Iránról indul Nagy-Kanizsa felé 5 o o4 p reggel, 
(vegyes vonat), 12 ó. 25 p. délután. 6 o.10 p délután 
(gyorsvonat), 9 ó. 38 p. este, 2 ó. 19 p. Szent-Ivánról 
indul Szombathely felé 7 ó. 22 p. reggel, 1 o 16 p. dél­
után (gvorsvonat). 3 ó. 15 p. délután, 2 o 15 p. ejjel. 
__ Hagy-Kanizsáról a vegyes vonat Szent.-Ivanra érkezik
7 ó. 22 p. este. _________

súlvt arra. hogy e mozgalmas időben

I IR, O X3 .A. L O IVL-
Két tóvárosi lap fúziója. Egyike a legrégibb buda 

pesti hírlapoknak, a Fővárosi Lapok, június 16-an meg 
szűnt helyesebben beleolvadt a kitünően szerkesztett Magyar 
Újságba. Akik tehát eddig a Fővárosi Lapok előfizetői 
voltak, ezentúl a Magyar Újságot, ezt a mindig élénk es 
mindig jól értesült lapot kapják meg. amíg az előfizetésük 
tart. De megkapják egyúttal azt a nagy kedvezményt is, 
melyben a Magyar Újság előfizetői részesülnek. A Magyar 
Újság minden előfizetője ugyanis ingyen kap havonkint 
egy díszes kötet regényt, jólehet a Magyar Újság olcsóbb 
minden budapesti lapnál, amennyiben előfizetési ára egy
hónapra 1 írt. ,

Budapesti Napló, az újságírók lapja. Élénkén 
emlékszik még a magyar közönség annak a tizennyolc 
magyar újságírónak az esetére, akik, hogy függetlenítsek 
magukat minden politikai befolyás és minden vállalkozó 
tőke nyűge alól, megalapították a maguk erejéből, minden 
vállalat mellőzésével a szerkesztőség saját tulajdona gyanánt 
a BUDAPESTI NAPLO-t. A lelkes kis csapat most, alig 
tizenegy hónap leforgása után. a szabadelvű magjai közön 
ségnek legkedveltebb ujságszolgáltatója lett. Magával hozván 
fényes és jóhirü írói neveket, bámulatos szolgalommal és 
kitartással gyűjtvén mindennap össze mind azt, ami e 
szerkesztőség, e lap szabadelvű és feltétlenül, minden 
irányban független politikájának, nemzeti érzületének és 
ma»>as Ízlésének minden huszonnégy órában ismétlődő 
bizonyságát adja: - a BUDAPESTI NAPLÓ ma már 
nemcsak keletkezésének történetében uj és eredeti, de a 
közönség szimpátiáinak gyors fel költésében is eddig nem 
látott példát mutat. És minden szám arra vall, hogy 
a BUDAPESTI NAPLÓ alapítói megérdemlik ezt a tá­
mogatást. A BUDAPESTI NAPLO-nak friss és megbízható 
értesülései, komoly, tartalmas politikai cikkei., a melyek 
nyomatékossá teszik a fiatal, de politikai súlyra mái is 
döntő jelentőségű újság véleményét, tárcarovatának magas 
irodalmi szivonala, gazdag informatív anyaga, kitűnő értesü­
lései, kimerítő, ötletes, változatos, eleven rovatai s minden- 
rendű közleményeinek változatossága és folyton gyarapodó 
bősége: napról-napra ékesszólóan tanúskodnak arról, hogy 
a BUDAPESTI NAPLÓ fényesen megfelelt a legvérmesebb 
várakozásnak is, amely megjelenését megelőzte. A Budapesti 
Napló szerkesztősége és olvasó közönsége közt páratlanul 
meleg és szives viszony fejlődött ki. Naponkint jelentkezik 
ez a Szerkesztői üzenetek rovatában. A magyar közönség : 
nekünk családunk. A BUDAPESTI NAPLÓ szerkesztősége, 
amely csak addigi munkásságára, hírlapírói sikereire hivat­
kozva és a közönség szimpátiáira appellálva fogott hozzá 
bátor vállalkozásához, nem csalódott önbizalmában és nem 
csalódott a közönségben, amely nagy szeretettel karolta

a közönség se

az eseményekről
gyors és kimerítő értesülést szerezzen. Lz okból felhívjuk 
olvasóink figyelmét a szezon elején a „M agy ar or szag 
napilapra, a meiy a hírszolgálat terén mindeddig igazan 
Páratlan dolgokat produkált. Ebből az ujsagboi ertesu t a 
közönség mindig először azokról a politikai és Uradalmi 
eseméryékről, a melyek a közfigyelmet foglalkoztattak, 
ú„v hogy a „Magyarország“ a magyar sajtóban a tu­
dósítások friss, gyors és kimerítő kozjesebeu ma mar 
minden versenyen felül áll. Bel- és külföldi osszekottete- 
sek ápolásában az áldozatkészség legvégsőbb hataraig 
ment el s ennek köszönheti értesüléseinek gyorsassagat es 
megbízhatóságát. A távirati és^ telefonhálózatok összes 
vonalain állandó és kiküldött tudósítói eloorsi szolgalatokat 
teljesítenek, míg a társadalmi, tudományos es művészeti 
rovatok élére a legjobb nevű szakértőket sikerült meg­
mernie. Igen nagy előnye a „Magyarországnak az is,
hóu y már az éjjel induló vonatokkal továbbíttatvan, a 
vidékén mindenütt egy félnappal előzi meg a többi napi­
lapot. Ezért terjedt el a „Magyarorszag“ eddig hihetet­
lennek tetsző gyorsasággal, ezért lett úgyszólván neuu- 
lözhetlen, pótolhatatlan napi olvasmánya úgy a tóvárosi, 
minta vidéke közönségnek. A „Magyarország“ előfizetési aia, 
egy évre 14 írt, félévre 7 írt, negyedévre 3 fit »0 kr.. 
eo-v hóra 1 frt 20 kr. Az előfizetés a legcelszerubben 
postautalványon a kiadóhivatalba (Sándor utca 2. szám)
küldendő. .. .

Verne Gyula munkái. A nagy tranezia regen)no
illusztrált magyar kiadásából megjelentek a 63—-<0-ig 
terjedő füzetek. Befejeződik ezekben az utazas a told köz­
pontja felé és kezdődik a Kóraban a vasfejű czímű regeny. 
Verne nemcsak az ifjúságnak kedvelt Írója, hanem a nagy 
közönségnek is, mely könyveiben szórakozást es tudást 
egyaránt talál. Ragyogó képzeletét lázas kíváncsisággal 
követjük és a mikor történetei ügyesen szott fonalán hala­
dunk, útközben sok gazdag és igaz ismeretet szerzünk. 
Ezért ajánlható Verne minden rendű és rangú olvasónak

T i ii_ _ _  fÄhhcr/nr ári fák ki m 3,2* V ami

lefoglalt és 484 írtra becsült bútorok, ruhá­val biióilag _ 
neműek és réz kazánokból allo ingóságok nyilvános ar-
verés utján leendő eladatása elrendeltetvén, ennek a liely- 
vinén vagyis Zala-Egerszegen leendő eszközlésére M,-,k 
ér június hó 30-ik napjának d u. 2 árúja határidőül 
kit űzetik és ahoz a venni szándékozok ezennel oly meg- 
ie-v/éssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok ezen 
árverésen, az 1881. évi LX. t. c. 107. ^-a er tel .neben a 
legtöbbet ígérőnek becsáron alul is eladatni fognak

Az elárverezendő ingóságok vételaia az INNI. e\i 
LX. t. c. 108. §-ában megállapított feltételek szerint lesz
kifizetendő. ^ . . r -

Kelt Zala-Egerszegen, 1897. jumus hu o-en.
Nagy S ndor kir. bír. végrehajtó.

a legmelegebben. Munkáit többször adták ki magyaru 
L Ez a kiadás - melyet , Franklin-Társulat könnyebb 
hozzáférhetőség kedvéért húsz krajezáros füzetekben bocsát 
hözre — nemcsak a legteljesebb, de egyszeismiiul egyedül 
irodalmi értékű is, mert egyes köteteit jónevű Íróink.
mint Beöthy Leo, György Aladár, Gaal Mózes, líuszar
Imre és mások fordították, 
elfogad a kiadó (Budapest, i\ 
den magyar könyvkereskedő.

A füzetekre megrendelést 
egyetem-uteza 4.) és min-

0313. tkv, 
181)7. sz.

A m. kir. igazságügy miniszter 1896. évi június 28-án 
32050 96 sz a elrendelte, hogy a zala-egerszegi kir. 
törvényszék mint telekkönyvi hatósághoz tartózó Pálfiszeg 
közsé» telekkönvvei'íKMi fölvett mindazon ingatlanokra nvzw, 
amelyekre az 1886. XXIX. 1889. XXXVIII. és az 1891. 
•;VI t cikkek a tényleges birtokos tulajdonanaK bejegy­
zését rendelik, az 1892." XXIX. t. cikkben szabályozott 
eljárás és ezzel kapcsolatban a telekkönyvi lejegyzések 
helyesbítése foganatosíttassák.

£ célból a helyszíni eljárás a nevezett községüen
1397. évi Julius 26-án fog kezdődni.

Ennélfogva felhivatnak:
1. mindazok, akik a telekjegyzőkönyvben előforduló 

bejegyzésekre nézve okadatolt. előterjesztést kívánnak tenni, 
hogy a telekkönyvi hatóság kiküldöttje előtt a kitűzött 
határnapon kezdődő eljárás folyama alatt jelenjenek nice 
és az előterjesztéseiket igazoló okiratokat mutassák fii:

2. mindazok, akik valamely ingatlanhoz tulajdonjogot 
tartanak, hogy az ingHanok megszerzését a telekkönyvi 
tulajdonos, igazolt örököse vagy hagyományosa áltál ki­

fel ügyét az első perctől fogva. Es hogy
csalódjék benne, arra vállvetve, szakadatlan buzgosaggal 
és lelkesedéssel törekszik. Ez a rugója a BUDAPESTI 
NAPLÓ eddigi példátlan nagy sikerének és biztosítéka

azjövendő szilárd exisztenciájának. És még egy. Annak 
újságnak, amely senkié másé, csak a szerkesztősége és a 
közönségé, amely semmiféle idegen töke szolgálatában nem 
áll és csak a maga munkálkodó embereinek, meg a magyar 
közönségnek, a magyar hazának, a magyar nemzeti ügynek 
és a magyar szabadelviiségnek az érdekeit szolgálja: ebben 
a függetlenségéiben semmihez sem hasonlítható hatalmas ei o- 
forrása van. Olvasóink figyelmét újból is felhívjuk a BU PA­
PESTI NAPLÓ-ra és ismételve a legmelegebben ajánljuk 
ez újságot. Olvasásra az újdonságok iránt érdeklődőknek 
és valóságos leld épülésükre azoknak, akiknek a magyai 
hirlap-irodalom magas színvonalában és magyar írok es 
újságírók hangyaszorgalmában kedvük telik.

„Az 1848—49-iki Magyar Szabadságharc Tor- 
ténet“ cimii nagyszabású illusztrált munkából most jelent 
meg a 82-ik füzet, melyben a szerző Bemnek utolso er­
délyi harcait beszéli el a nála szokásos elevenséggel. Igen 
érdekes része a füzetnek : a segesvári csata, s a I etofi 
eltűnésére vonatkozó adatok összegezése. A tüzet kepei 
ezek: A világosi Bohus-kastály, A szöregi csata 1849. 
augusztus 5-én, Részlet a temesvári csatából. A. nagy 
munka, amint az elbeszélt események időrendjéből is 
látjuk, gyorsan közeledik befejezéséhez.

Az idén nem lesz holt szezon. A politikai es tár­
sadalmi életben olyan élénkség uralkodik, hogy az idei 
nyár úgy látszik a legváltozatosabb eseményekkel lesz 
tele. A katonai javaslatok a politikusok felfogása szeiint. 
egy nagy fordulatot jelentenek és nem lehetetlen, hogy 
már a legközelebbi jövőben a politikai életben uj formá­
ciók és nagyobb politikai átalakulások fognak bekövet­
kezni. Ezenkívül a hevesnek ígérkező parlamenti nyári tár­
gyalások és aratási munkásmozgalmak mind felkeltik a 
közérdeklődést. Az olvasó közönség méltán helyez tehat

Fürdőbe utazók figyelmébe. A nyári évszak alatt 
jokszor előfordul, hzgy valaki családját otthon hagvxa. 
elutazik valami fürdőhelyre, vagy pedig, hogy a család 
egyes tagjai külön helyen üdülnek. Az is előfordul, hogy 
valaki csak néhány napra utazik el s mindez esetekben 
előfordul az a kellemetlenség, hogy vagy az egyik, vagy 
a másik része kénytelen nélkülözni az ő megszokott lapját. 
Mivel a hírlapok általában csak egész hónapokra szoktak 
előfizetéseket elfogadni, e bajon segített az Egyetértés 
kiadóhivatala, mikor néhány év előtt meghonosította 
nálunk a turista előfizetést, mely abból áll, hogy bánnely 
rövid időre is elfogad előfizetéseket s ez idő alatt is akar 
naponkint tetszés szerint meg lehetváltoztatui a címzést, a 
például valaki előre megállapítja útitervét s tudja, hogy 
mely napokon hol fog tartózkodni, egyszerűen beküld .az 
Egyetértés kiadóhivatalához annyiszor 6 kit, a hány napra 
kívánja a lapot s egyúttal megírja, hogy mely napokon
hová küldjék a lapot. _ „ , ...

Magyar Hiriap — Szerkeszti: Fenyő Sándor, fő­
szerkesztő: Horváth Gyula — tizenötödik felevet kezdi 
július elsején. Ez idő alatt sok harcot állott ki os sov 
diadalt ért el. De most, a legutóbbin időben is, amikor 
nevezetes politikai és társadalmi akciók folytak az ország­
ban, ez a függetlenül álló és csupán közönségéie támasz­
kodó újság, elől járt mint az alkotmány, a népszabadsag, 
a magyar kultúra legéberebb őre. Az ő határozott fellé­
pésének köszönhető a hírhedt 35. §. visszavonása es o 
serkentette elszánt harcra a képviselőim ellenzőket a sajtó- 
szabadságot megnyirbáló 16. §. ellen. Es a Magyai Ilii ap 
küzdött és küzd első sorban a magyar főváros magyarsága, 
a nemzeti művelődés egysége és ereje érdekében is. Le­
hetetlenné tette mindenkorra a német színházat Budapes­
ten ; elkeseredett, talán kíméletlen, de céltudatos és sikeres 
volt harca az'ok ellen, akik a fővárost yisszanémetesíteni 
akarták. A lapot nyáron át bárhová, fürdőbe, nyaralóhelyre 
utálnia küldi előfizetőinek. Mutatványszámot mindenkinek 
küld, aki ezt kívánja. Előfizetni bármely naptól kezdve 
lehet. Előfizetési árak egy hónapra 3 frt 50 kr. Az elő­
fizetés postautalványon beküldhető a „Magyar Hírlap ki- 
adóhivatalába Budapest, Honvéd-utca 4.

állított eredeti okirattal igazolják, s amennyiben ezen ok­
irat alapján a tulajdonjog a telekkönyvi rendelet szerint 
be nem kebelezhető, a tényleges birtoklást hely hatóság: 
bizonyítvánnyal, vagy az eljáró bizottságnál alkalmazott 
bizalmi férfiaknak szóbeli nyilatkozatával tanúsítsák, víiítv 
írásbeli okirat hiányában a jogügylet létrejöttét az átru­
házó telekkönyvi tulajdonosnak vagy igazolt jogutódnak 
a bizottság előtt szóval tett beismeréssel igazolják .

3. mindazok, a kik a telekkönyvi tulajdonos, 
igazolt örökös, hagyományosa ebben hozott s jogerőre 
emelkedett olyan ítélettel bírnak, a mellyel az ^ingatlan 
tulajdonjoga megitölteteit, vagy a telekkönyvi tuiajdono-. 
illetve ennek jogutóda, a tulajdonjog elismerésére, vagy 
a tulajdonjog telekkönyi bejegyzésének tűrésére kóte.ez- 
tetett. hogy ezen ítéletet mutassák fel, vagy az ingatlanuk 
átszállását örökösödési perben hozott jogerős ítélettel 
vagy azok átadását hagyatéki bírósági jogerős végzéssel
igazolják ; , . ,

4., mindazon örökösök, kik legalább 3 ev előtt el­
halt telekkünwi tulajdonosnak, vagy a legalább 3 év előtt 
elhalt közvetlen birtok elődnek törvényes örökösödésre 
hivatott leszármazol, hogy az illető hitfelekezet lelkésze 
valamint a helyhatóság által kiállított anyaköny vi kivonat 
s bizonvítvánnyal igazolják azt. hogy a telekkönyvi tulaj­
donos, illetve a birtokelőd után más leszámazo nem ma

hogy az örökhagyó végrendeletet nein hagyott háti a 
5. mindazon tkvi tulajdonosok s örökösök, kik az

Selyem damasztok 65 krtdl 14 frt 65 iáig
méterenként; valamint fekete, fehér, színes Heunebeig- 
selyem 45 krtól 14 frt 65 krig méterenként sima, 
csikós, kockázott, mintázott, damaszt s. a. t. (mint 
egy 140 különböző minőség, 2000 szín és mintázatban) 
s. a. t. a megrendelt áru postabér és vámmentesen a ház­
hoz szállítva; valamint a mintákat postafordultával küldik 
Henneberg G. (es. és k. udvari szállító) selyemgyárai 
Zürichben. Svájcba címzett levelekre 10 kros, levelező

1' ......... nyelvenlapokra 5 kros bélyeg ragasztandó. Ma; 
irt megrendelések pontosan elintéztetnek.

ivar

F'elelos szerkesztő és Icinclótulnj« Ionos
UDVARDY iG-ISrAO-

444.445/v. 1897. sz.
Árverési hirdetmény.

Alulirt kir. bir. végrehajtó az 1881.
102. §-a értelmében ezennel közhírré teszi 
egerszegi kir. járásbíróság 12924.14.>55 
által Glanz A Comp. bécsi cég végrehajtató javára Eisler 
Tóbiás zala-egerszegi lakos ellen 318 frt 69 kr. tőke,

............. . ' 1 ‘ úgv

évi LX. t.-c 
hogy a zala- 

számú végzése

ennek 1896. évi nov. hó 1-től járó ó'/ő kamat 
járulékai erejéig elrendelt kielégítési végrehajtás alkalma

radt s

ingatlanokat megosztva használják, hogy az összes ónjogu 
örökösök hozzájárulásával létrejött osztályos egyezsége . 
vagv a mennyiben kiskorú vagy gondnokság alatt aim 
egyen is van a telekkönyvi tulajdonosok es örökösük k»*- 
zött. oly osztályos egyezséget mutassák fel. mely azjüv- 
tékes gyámhatóság jóváhagyásával van ellátva. - 
lázastársak között történt átruházás, vagy az ily au mú­
lásnak. vagv annak elismerése, hogy az ingatlan a helv s/incics- 
ior a másik házastárs nevére lett volna felveendő, vmk 
akkor jöhet figyelembe, ha az átruházási jogügylet vagv 
elismerés közjegyzői okiratba foglaltatott;

6. mindazok, akik oly ingatlannak vannak tényleg«^ 
bírásában, mely nyilvánkönyvön kívül több _ átruházásia m 
tárgyát képezte, vagy melynek telekkönyvi tulajd»mo-.i 
legalább 3 év előtt elhalt, vagy holléte legalább *» ( 
óta nem tudatik. hogy legalább is telekkönyvi elojugv 
zésre alkalmas oly okiratot mutassák fel, melv Ivei * 
kérdéses ingatlant a telekkönyvi tulajdonos vagy igazon 
örököse vagy hagyományosa átruházta, avagy az atruliaza>- 
az átruházó szóbeli nyilatkozatával. s a tényleges < 
évi békés birtoklást a helyhatóság bizonylatával w 
bizalmi férfiak nyilatkozatával igazolják :

7. mindazok a tényleges birtokosok, kik a tulajt <» -
jog bejegyzését telekkönyvi kiigazítás címén kérelmezel^ 
dik, hogy a telekkönyvi tulajdonos vagy ennek 
örököse vagy hagyományosától a kiigazításija beleeg)‘-/< 
nyilatkozatot kieszközöljék, mert különben jogaikat >‘z' 
az utón nem érvényesíthetik és a bélyeg és illetek < ' 
gedési kedvezményétől is elesnek; .

8. mindazon törvényes képviselők, gyámok e>^ 
nokok, kik a gyámolt illetőleg gondnokolt szemel) },L'1'‘ ^ 
megváltoztatását, azokról való lemondását, vagy kötél» /> 1 - 
vállalását tárgy azó nyilatkoztot előterjes/tlietiieK. 
ezer, nyilaik.,zat csak azon föltétel alatt l„z .atalyl ■" 
ez irányban gyámhatósági jóváhagyás vagy utasít a.
tatik ».'azok. kiknek javára tényleg más megszánt követe, 

lésre vonatkozó zálogjog vagy megszűnt cg\( ' l'G _

nyilvánkönyvileg bejegyezxe, 'így szinten az « ) 
sekkel terhelt ingatlanok tulajdonosai imgy a G n. - ^ 
jognak tői lését, a törlésre alkalmas oknat alapja . »
a jogosíttotnak a bizottság előtt eb* szava! t* 
rése alapján kérelmezzék, mert ellenesetben a 
mentesség kedvezményétől elesnek . .

A kir törvénvszék mint telekm.yv. hatu>a„.
Zala-E»erszegen, 1897. jumus M-cii.

' ° ’ Rutich, kir. trvszeki bíró.

lisnie-
Ítélve.

W'f



fra becsült bútorok, ruha- 
> i mit »súgok nyilvános ár- 
endeltetven, ennek a hely- 

11• >n> 1 *» (s/küzlesere / s '.>/-//,■ 
K. 2 t'tr.'tja határidőül

időközük ezennel oly meg- 
az elintett ingóságok ezen 
v, 107. 5-a értelmében a 

al is eladatni fognak.
L :-k vételára az 1881. évi 
Üli itt feltételek szerint lesz

07. junin lm ő-én. 
ndor kir. bír. végrehajtó.

у. írW V
mini 1 .

L/tez 1M*0 évi június 23-án 
|íIogv a zahi-cgerszegi kir. 
lato-,igimz tartózó Palíiszeg 
mindazon ingatlanokra nézve,

I. XXXMIl. es az 1801. 
kos tulajdonának bej egy- 
t. sikkben szabályozott 

1 telekkönwi bejegyzések

liras nevezett községben
kezdődni.

kjegv/.őkünv vlien előforduló 
lótfijesztést kívánnak tenni, 
küldöttje előtt a kitűzött 
vama alatt jelenjenek meg 
okiratokat mutassák fel; 

Ív ingatlanhoz tulajdonjogot 
»egszerzését a telekkönyvi 
v hagvi imányosa által ki­
iák. s amcmviben ezen ok- 
dekkönyvi rendelet szerint 
;es birtoklást hely hatósági 
L) bizottságnál alkalmazott 
Okozatával tanúsítsák; vagy 
• a. . h ' létrejöttét az átru- 
; \ uv igazolt jogutódnak 

v >- d igazoljak ; 
it,.a nv.í tulajdonos, vagy 

|i hozott s jogerőre
ак. li mellyel az ingatlan 
v .i telekkönwi tulajdonos, 
jdonjog elismerésére, vagy 
Kvzesenek tűrésére kötelez- 
ássák fel, vagy az ingatlanok 
i-ii hozott jogerős ítélettel

bírósági jogerős végzéssel

kik legalább 3 év előtt el- 
vagv a legalább 3 ev előtt 

s k tó1 ven vés örökösödésre 
illető hitfel kéz t lelkésze, 
indított anyakönyvi kivonat 
r e,,_ v a telekkönyvi tulaj- 
in IU;is hszámazó nem ma- 
ndeletet nem hagyott hátra; 
>nosok s örök'»si v. kik az 
ili.k. } 1 ou v nz o> ö i ij og ti
reimt osztályos egvezséget.

tduoksag alatt álló
ioilÖSt es örökösök kö­

ti fel. mely az ille­
ni Hatva. — A 

/;t'. \agv az ily átruha- 
az ingatlan a le‘ív szinelés- 
t volna felveendő, csak 
ruhazási jogügylet vagy 
laltatott;
tlannak vannak tüiyleges 
kívül több átruházásnak 
telekkönyvi tulajdonosa 
hollété legalább 3 év 
is telekkönyvi előjegy- 

mtassák fel, mely Ível a 
1 tulajdonos vagy igazolt 
ízta. avagy az átruházást 
• s a tényleges és 10 
hatóság bizonylatával t>í’ 
azolják :
irtó kos ,k. kik a tulajdon- 
i/itas címén k(trelniezen- 
>nos vagy ennek igazolt 

kiigazításba beleegyező 
különben jogaikat ezen 

a belv-eg es illetek elen-
k; ,
»viselők, gyámok es gönn 
ndimkolt személy jogaién' 
omlását, vagy kötelezettetig

előterjeszthetnek. k°3>
tel alatt hír hatál.vlyal, ha 
agyás vagy utasítás mutat-

V leg más megszűnt követe­
lne,-szűnt e.uyttb jog val 

v /.intőn az ily bejegyzo- 
utmsai, imgv a bejegyzi 
hnas okira* alapján, vagy 
t élő szóval tett elisme­
rt olli>iieset beli a liclveg"

I I Kiig.

s/'-ki Ifiró.

1 Újságírók lapja!

V ?

Újságírók lapja!

V?

V <

.V*

I)

y
V

A magyar sajtóban páratlan az a siker, amelyet a

aratott és az egész világ sajtójában példa nélkül való, hogy egy szerkesztoseg maga alapított 
volna és adna ki politikai napilapot.

a szerkesztőség tulajdona, nem adta magát semmiféle vállalkozás rendelkező halaimnak, I nggetlen 
tehát és szókimondó felfelé is, lefelé is minden irányban. Az igazi szabadéhűségnek sok diadala 
liiződik már a BUDAPESTI NAPLÓ pályájához és a reakcionárms törekvések kudarcai meg- 
annyian a BUDAPESTI MAPLO egy-egy sikerét j.

V'

a magyar intelligencia lapja. Politikája a legtisztább szabadelviiségnek és a magyar nemzet igazai 
nak utján halad.

1“r

hasábjain egyesíti a magyar politikai irodalmi és zsurnalisztikái éiet legelókehdd) merni > e 
kosáéi, frisseség, ötletesség dolgában verseny nelku! all. A Bl IWILSil RAIL« 
egyes száma egy-egy zsurnalisztikái siker.

A Budapesti Napló főszerkesztője:

V é s % i S é % s e f.

vde-
minden

A Budapesti Napló felelős szerkesztője:

F a u a S á a d <* r.
ni

Ábrányi Emil 
Clair Vilmos 
Ccrri Gyula 
Erős Gyula 
Fái Béla 
Gergely István 
Holló Márton

A Budapesti Napló belső dolgozót ár

Horváth Elemér 
Janó vies Pál 
Dr. Kovács Jenő 
Lyka Károly 
Márkus József 
Merk! Adolf 
Dr Márton Miksa

A szerkesztőséghez csatlakozik a külső munkatársak, cikkírók, és tárca írók díszes sora:

Molnár Ferenc 
Papp Dániel 
Pékár Gyula 
Dr. Soltész Adolf 
Sváb Tivadar 
Tliury Zoltán

_ v '

í >

.V

kV
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V.
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ióné Nogáll Janka, Szarni Tamas, szántó 'A budapesti napló
Stiff1i.phSuSSE“*'*'! .. .A

B: Iesz sírd ü isiéire l meters 5 írt 51,1 tani Jt 1
lÉtittitvéstysiztaot nyolc napig ingyen küld

a kiadóhivatal.
Szerkesztőség és kiadóhivatal ^Üllői-ut 15. szám.

Olvassa mindenki
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■*UHévízi gyógyfürdő.

(Keszthely vasúti állomás)
Kénes-Ilé viz (rn eg n y i l ás 

május 1-től szeptember ve- 
rreig) iszap korpával.

Világszerte ismeretes fürdő. Gyógyulást 
„vájt esúz, köszvénv, csontizület vs ^ 

közbán tál máknál, csonttörés, csont- 
szú. Neuralgia (Ischias), gürvély- 
kór stb. betegségekben és oly eseteknél, 
amelyek eddig sehol sem voltak gyógyít­

hatók.
Masirozás, masírozó terem a hozza

értő masirozöval
Ujonan épült gyógy ház (Curmlov).

Prospektust kívánatra ingyen 

küld a fiirdőigazgatóság.
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flHll MIKLÓS
géipgy-á/r/os

ni. kir. államvasutak gőzcséplőkészleteit,
továbbá a legújabb!) szerkezetű maganjarokat e ~ j 
mindennemű egyéb gazdasági gepeket u. m _ efcwei, . 
boronákat, hengereket wWSfeUcnk ) «

►Bozzay Pál
hévízi fürdő bérlő.

^a-avva A:: a ;A *a ylMMMVlVlViVlviyx

; V
•V

fA
A
A

1941/tk. 97. sz.
c&rVerési hirdetmény.

Az alsó-lendvai kir. jbiróság mint telekkönyvi ható­
ság közhírré teszi, hogy a m.kir. kincstár végre­
hajtatnak Kosa Vendel petesházi lakos végrehajtást 
szenvedő elleni 158 írt 56 kr. tőkekövetelés es járulekai 
iránti végrehajtási ügyében az alsó-lendvai kir. 
iórásbiróság területén lévő, a petesházi lo. számú 
tjkvben A f 1-5 7 és 8. sor Ív. 13b. 162. 168. 
Í95. 248 és 286. hrszámok alatt felvett ingatlanokból 
Kosa Vendel végrehajtást szenvedő nevén álló az adó 
alapján 272 írtra becsült bT-ed részre; a petesházi .d. 
sz tjkvben A. f 1 sor 221/b. hrszám alatt foglalt s /o— 
i/e részben özv. Kosa Miklósné szül. Fehér Katalin kosa 
Miklós, Kosa Juli férj. Simon Imréné, Kosa Vendel, Kosa 
János és Ivósa Rozi férj. Simon Jánosáé nevén allo, az
adó alapján 114 írtra becsült egész ingatlanra a yegre- 

--- .. -i-.-ix.. ..A...... « ,,ot<isházi 171. sz.hajtási törv. 156 §-a alapján, végre a 
tjkvben A. y 1 sor 592. hrsz. a. felvett közös legelőből 
az A. 37. sorszám alatti bejegyzés szerint Kosa Vendel 
végrehajtást szenvedő nevén álló, az adó alapján 20 ti ti a 
becsült részre 272 írt, 114 fit és 20 írtban ezennel meg­
állapított kikiáltási árban az árverést elrendelte, és hogy 
a fennebb megjelült ingatlanok az 1897. évi julius no 
12-ik napján d. e. 10 órakor Petesházán a község 
házánál megtartandó nyilvános árverésen a megállapított 
kikiáltási áron alul is eladatni fognak.

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlanok bej­
árának 10"/o-át készpénzben, vagy az 1881 LX. t c. 42. 
§-ában jelzett árfolyammal számított és az 1881. évi no­
vember'hó 1-én 3333. sz. a. kelt igazságügyminiszteri 
rendelet 8. §-ában kijelölt óvadékképes értékpapírban^ a 
kiküldött kezéhez letenni, avagy az 1881. LX. t. c, 170. 
§-a értelmében a bánatpénznek a bíróságnál előleges el­

helyezéséről kiállított szabályszerű elismervén; t átszoi- 
gáltatni.

Kelt Alsó-Lendván, 1897. április hó 20-án.
A kir. járásbíróság, mint telekkönyvi hatóság.

Horváth, kir. albiró.

Drossier Károly
es. és k. szab. gazdasági gépgyár, vas és rézöntődé

Budapest, VI., Yáczi-kürut 59. sz. 
Alapittatott 1866-ban.

Ajánlja saját gyártmányú, legkitűnőbb kivitelű 
szabadalmazott gözcséplökészleteit, melyek a magyar 
»azdasági viszonyoknak legcélszerűbben megfelelnek 
és az összes gazdaságba vágó gépeit.

Kizárólagos képviselőség Magyarország íészére.

LANZ HENRIK mannheimi ezégtöi,
mely elismert legnagyobb és legjelentékenyebb gyár 
gözmozdonyok, és cséplőgépekben; utóbbiak háromszori 
léglisztitásra berendezve.

Ezen készletek minden eddigi versenycséplésnél 
az összes versengő belföldi es angol gyártmányokat 
legmagasabb kit töltetessel legyőztek. Ezek ellát a világ
legjobb gözcséplökészletei.

Köpés árjegyzékkel
bérmentve, ielvilúgositásstil készséggel szolgálunk.

sat, a legjouu pumuusp*» —fizetési vágókat, bakkerrostákat stb. stb. kedvező íizete
teltételek mellett legjutanyosabb árakon - >.

vevőknek több évre terjedő reszletfizetesre

ti

w .lÄp IMW 1 '-T:T

FEHÉR MíKLOSGÉpGYÁRof' BUDAPEST.^, ft|l

Leégett m. kir. államvasuti cséplők keretei kés z 
pénzért beváltainak, valamint régi gepek újakkal be 

• cseréltetnek.
Csépiéd idényre vevőimnek megbízható gépészekről szívesen

gondoskodom,
Képes árjegyzék kívánatra bárkinek ingyen és bérmentve.

FEHÉR MIKLÓS gépgyáros 
Budapest, IX. Üllői ut 23. sz. fa ,Köztelek“ mellett).
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M teszi hotry a szobák a máeolÁe alatt : használtattah

sanak, mivel a kellemetlen szagba lassú, r&íradós páradús, 
mely az olajfestcknek és az olajtakknak sajatja, elKcrültetiK. 
Emellett a haszíJ m olyan egyszerű, hogy kiki maga végezheti 
a mázoládt. A palid nedves tárgygval fcltörulbeto, anélkül, hegy 
elvesztené fényét. Meg keil különböztetni; *

f- színezett szobap^lló -fénymázV
sárgásbarnát és mahagonibarnat. mely akár s&k az olt.; 
festék födi be a pallót s egyúttal fényt i> ad Ezért egy-vám 
alkalmazható régi vagy uj pallóra Teljesen beföd mind*« 

foltot, korábbi mázolást stb, van azután

tiszta fénymás (szmezctlea;
uj pallókra és pavketr-. molyy-upan^ fényt a i. Különösen 
parketre h olajfcstékkol mar beniázolt eervszen uj pallókra való 

Csak fényt ad, ennélfogva nem födi el a famust; át. 
Postacsomag, körülbelül ;>:> n«Vy = 7.ögmtr -két középna­

gyságú szobára való) 5 frt. 90 kr , v. . y ;> m ka.
A közvetlen megrendelések minden > voshan, ahol 

raktárak vannak, ide küldendők. Mi -r .. ; . - n0
cktueok ingyené- bérmvntve küldetn< k A bevnsária giaítos-vk 
jól vigyázni a cégre s a gyári jegyre, mivel ezt a u-b mint 
1860 éve létező gyártmányt : : :• utánozz; k* . ;.intj x 
» sokkal resszabL - gy k :-,n eic; , nem 1\ ;< ío min lég­
ben hozzák forgalomba. ^

öirisíopsi Ferenc,

~n051
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A valódi szobapalló - íénylaKi lellaiálöja és egyeflüli gyártói |
Praga, ÍL * Berlii*.

Zürich.

CHitlSTOPlí FERENC
kitüntetett sötétfekete

rr
í» *51 la

óbb, mint bármely fénymáz. Puszta vákenéssel fekete.
felírt ad.

Hgyelm eHe!

Gazdasági géposztályunk iaktáraiban, az éppen 
lefolyt üzletév váratlanul gyenge forgalma, minden 
nemű gazdasági gépekből, u. m..
4 6 vs 8 HP gőzcséplökészleteii, járgányok és 
járgányos cséplőgépek, Backer rendszerű és 
Vidats-féle rosták, egy és többvasu ekek, boro­
nák, rögtörő hengerek, vetőgépek, teugeri veto 
készülékek, aratógépek és íű aszalók, szecska 
vágók, répát ágók és zúzok, kukoricz# morzso.ok 
és csöves tengeri darálók, egy és ketjaratn 

őrlőmalmok, olajprések stb. stb.
nao-vmérvü készlet összetorlódását okozván, igazga­
tóságunk kapcsolatban azon határozatával hogy egyes 
gazdasági gépek további gyártásává teljesen lelhagy- 
junk. ezen nagy készleteknek, rendkívüli meist kelt 
árakon való eladását akarja eszközölni.

Ezt azon megjegyzéssel hozzuk a t. érdekéit kö­
zönség tudomására, hogy az eladás nemcsak '.‘gyes 
darabokban, hanem esetleg kisebb-nagyobb tömegük­
ben is történik, a szerint, a mint erre igényt tartó 

és hivatott kereskedők jelentkezni iogiwk.

mr- Kapható JÁN FERENC kereskedésében Z.-Egerszegai.

ATTÍLIA PERMETEZŐGÉP.
Az „Attila“ permetező mindazon bajo­

kat. melyek a szőlősgazdát eléggé beszálltjuk, 
elhárítja és pedig az által, hogy a szélkazánt 
egy csavarintás által a puttonyból kivehetjíik. ^ 
mi által az egész szerkezet már kßZÜnkbßll > 
Vfíil. Úgy a puttony, mint a szerkezet tisztán 
tartható és a legegyszerűbb munkás szétbontja 
és össze rakja. Soha sem pusztulhat, soha gépész 
kezébe adni nem kell: ííUIldeuki I1ÍH.Q3. oáulíát ; 
V6Í@. A szórója is páratlan jel szúr, V3ÍÓS3Q0S j

ködöt csinál i
Ara 18 frt.

Szigeti S átül or
Kecskemét.

UGYANITT KIT UNT i
ah
Ritka alkalom kínálkozik most az érdekelteknek elis­

mert kitűnő minőségű gazdasági gépeket és eszközöket,lent.- 
kivül alacsony árak és előnyös teltételek melled Deszerezni.

Minden, ezen tárgyra vonatkozó kérdezoskodesre, 
mely egyenesen hozzánk cimz.endő, szívesen lógunk 
felvilágosítással és árajánlatokkal szolgálni.

Teljes tisztelettel

SCHLICK-féle vasöntöde és gépgyár r.-t.
Budapest, Kiilso váczi-ut Jt)-3T.

2418 tkv

lI I c ikl-ik 13 0 fr tért.

ívtok eladás.
SÖjtÖrÖB Hí hold szántótóbl, ö hold 

erdő, ö hold rét, 2 hold szőlő, lakba/, 
gazdasági épületek, szép gyümölcsös, bár­
mely órában szabad kézből, tét illéssel 

együtt

A zala-egerszegi kir. trvszék, mint tkvi hatóság, köz­
hírré teszi, hogy Farkas David andráshidai lakos végre- 
hajtatónak Kovács Anna \ arga Józselné zala-egelszegi 
lakos végrehajtást szenvedő elleni 165 frt tőkekoveteles 
és járulékai iránti végrehajtási ügyében a zala-egerszegi 
kir. törvényszék területén lévő, az ólai 161. sztjkvhen 
47io/2 firsZ- a Varga József és neje Kovács Anna tulaj­
donául fölvett, a vhjtási törvény I06. §-a értelmében egész­
ben elárverezendő ingatlanra 1168 Írtban, az ólai 162. 
sztjkvhen 47/b. FTirsz. a. ugyanazok tulajdonául fölvett 
ingatlanra 6 írtban ezennel megállapított kikiáltási árban 
az árverést elrendelte és hogy a fenntebb megjelölt ingat­
lanok az 1897, julius hó 19-ik napjának d. e. 10 
órakor Zala-Egerszegen a tkvi hatóság irodájában meg­
tartandó nyilvános árverésen a megállapított kikiáltási 
áron alól is eladatni fognak.

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlan bers- 
! árának 10%-át, vagyis 116 frt 80 kr. és 60 kit készpénz- 
I ben, vagy az 1881. LX. t. c. 42. §-ában jelzett arfolyam- 
■ ma! számított, és az 1881. évi nov. 1-én 3333. sz. a kelt 
igazságügy miniszteri rendelet 8. §-ában kijelölt óvadek- 
kéf>es értékpapírban a kiküldött kézéhez letenni. avag\ 
az 1881. LX. t. c. 170. §-a értelmében a bánatpénznek 
a bíróságnál előleges elhelyezéséről kiállított szabályszerű 
elismervényt átszolgáltatni.

A kir. törvényszék telekkönyvi hatósága. 
Zala-Egerszegen, 1897. március 10-én.

Rutich. kir. tvszéki hiró.
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Értekezhetni a tulajdonos Uzigány Vállal.
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Az általánosan elismert és jóhatásunak 
bizonyult
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című íiövényszn- gyomorlikőr kes/itmrnyem 
kitünően és gyors segidyt eszközöl

87A;krulvV<lcs, víváíz.)íaíaHs;í«r

és az ebből eredő bajok ellen. Használat' 
könywel együtt 1 üveg ára 40 és 80 
Kr. Kapható Zala- Égerszögen: Jítíl I'61611C, 

enö és Balogh Gyula kereskedésében- vala- 
mint a készítőnél utánvét mvllvit.

^ ZEHK.E ZOLTÁN
Hodmezö Vásárhely,
d.i-Sj.-'íl.’í tJZS I d. Uiúú.
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Nyomatott özv. Tahy Rozália gyorssajtóján Zala Egerszegen.


